

对赌博机违法犯罪展开 全链条式 打击 开发区派出所拔掉赌博机 毒瘤



记者 徐敏 通讯员 陈旭红

经济开发区企业众多,大小企业有数千家,外来务工的流动人口多,占全市的四分之一。因此,一些不法分子看到有利可图,纷纷在开发区摆放起了赌博机,一时有泛滥之势。同时,因赌博、抢地盘所引起的报警多、打架纠纷多,大大牵制了派出所警力。

在打击赌博机违法犯罪上,开发区派出所一直不遗余力,发现一起打击一起,始终以“零容忍”的姿态压缩赌博机违法犯罪空间。

赌博机成本低样式多隐蔽性强 民警办案存在查证取证抓捕难度

赌博机如今已成为社会“毒瘤”,很多赌博机摆放者就是看中了其获利可观。一台小型赌博机只要三四百元,质量好一点的也只要七八百元。如果被查获,赌博机营业一周之内就可收回成本。据一些经营赌博机的店主交代,有时候一天内,摆赌博机的收入比经营小店的收入还高,即使被查获,损失也不大。开发区派出所民警道出了赌博案件的特点。

不仅如此,赌博机还存在样式多、隐蔽性强的特点。根据调查统计,赌博机既有大型的捕鱼机、游戏机,也有小型的普通蔬菜机、老虎机、斗龙机、弹子机、香烟机、娃娃机等。有些本来是游戏机,却被不法分子贴上数字标签用于赌博。

有不法分子看到摆放赌博机可以带来暴利后,就有了结伙摆放、组团式摆放的邪念。他们分工协作,有的负责招募下家,有的负责运送赌

博机、有的负责抢地盘、有的负责联络,形成团伙作案。

近些年,传统的老虎机逐步换成各式各样的游戏机、香烟机、娃娃机等。兑换的方式也是隐蔽多样,一般不直接进行兑换,而是通过第三方甚至第四方进行兑换,或是以钱换物、再以物换钱。办案民警介绍。

一些摆放赌博机的不法分子为逃避公安机关的打击,往往不会暴露自己的身份,一般都是用别称、绰号与店主联系,且往往有多个手机号,甚至有的店主根本就不知道摆放赌博机的人是谁。同时,摆放人员还经常变换赌博机摆放地点,往往是几个商店随机轮流放,玩起了捉迷藏。

如此一来,给民警办案带来了查证、取证、抓捕的难度。

开发区派出所展开 全链条式 打击 将赌博机 毒瘤 连根拔起

开发区派出所针对赌博机案件特点进行具体研究与分析,明确了打击难点后,决定转换思路,从源头出发,将打击摆放赌博机的店主为主转为摆放者为主,展开全链条式打击。

今年7月初,在前期一系列工作的基础上,开发区派出所领导对打击赌博机工作进行了逐项部署:对曾因赌博机被处罚的前科人员进行统计,汇总具体信息,借助G20安保基础大排查的契机,布置流动人口协管员对辖区摆放赌博机的商店、游戏厅等场所进行全面排查登记,将收集到的信息数据会同技术部门进行分析,确定部分摆放赌博机人员和摆放区域。

8月5日起,开发区派出所经过统一部署,出动多路抓捕小分队实施抓捕。

在收网行动初阶段,该所共抓获摆放赌博机人员6人,收缴面包车2辆,查抄游戏机厅1个,摆放点25个,打击工作取得了初步成效。

在随后进一步审查中,由开发区派出所领导

带队、严密组织,办案民警突破多人口供,有效固定了证据。

收网行动初战告捷,我们继续开展边查边打,边打边审,最终将辖区内赌博机“毒瘤”连根拔起。民警介绍,经统计,该案共采取刑事强制措施35人,行政处罚42人,上网追逃8人,查获摆放赌博机的点90多个,查获运送和维修赌博机的面包车2辆,维修工具及配件42种共431件,相关的审查取证工作还在持续进行中。

在此次赌博机专项打击行动中,开发区派出所不断摸索思路、总结经验,坚持通过一个较长时期的调查工作积蓄力量打好基础,做好了万全准备,不急不躁、稳步前进,得以顺利捣毁辖区赌博机违法犯罪团伙。目前,辖区内摆放赌博机现象已基本消除。

值得一提的是,该案成了全省公安打击赌博机犯罪典型案例,开发区派出所副所长章义钱日前在省治安指挥员会议上作了经验介绍。

王力集团举行 全员生发 系列奖项评选 月月开展现场测评 奖励优秀团队和员工

记者 徐敏 通讯员 黄田

俗话说,三个臭皮匠,顶个诸葛亮。为提高生产效率,提升产品质量,降低生产成本,减少浪费,增加经济效益,王力集团专门成立了“发政委”,推动产业创新,制定一系列关于改革创新的机制。

自2014年开始“全员生发”以来,王力集团创新意识蔚然成风,员工们集思广益,想办法、提建议、搞改革,有力助推了企业的发展。不仅如此,该集团每月都会评选先进,奖励优秀团队和员工,让在该集团上班的员工充满干劲。

就在15日至16日,王力集团又召开了11月份“全员生发”系列奖项评选活动。本次评选包括现场测评及PPT汇报环节,各产业代表依次前往集团旗下的王力安防、电动车业、丹弗润滑油、中运物流、冰神材料、木门等产业公司进行现场测评。200余名来自各产业的员工代表参加了PPT分享汇报大会。

现场测评从冰神材料公司开始进行。该公司很好地呈现了“发政委”设立以来的落地执行情况,吸引了其他产业代表的关注。其中,铝合金工装加焊锁孔支架的工艺改进,使门芯板废料问题得到及时解决,每年为公司节约40多万元。同时,冰神材料公司虚心学习中运物流公司的工作方法,有效控制了产品质量和交货周期。

在测评现场,王力安防公司利用门面呆滞钢板焊吊具解决了卷钢变形的问题,同时节约了钢索频繁更换的成本。第三代自动记张装置使用了三种颜色进行标记,解决了需要停机插卡片的问题,提高了生产效率。同时,该公司成功研发出一种压机全自动顶杆安全预警设施,为员工生产添加安全“保险”,杜绝压机安全隐患。

在PPT分享汇报环节,各产业围绕“全员生发”持续改进项目、亮点转身用情况以及产品质量和外观改进、生产效率和产量提升、成本控制、安全生产、员工技能提升、订单交付控制和6S管理等方面进行了分享。

通过现场测评,冰神材料和王力安防这两个公司最终以排名第一的成绩获得了“冠军团队”荣誉。王力安防还与电动车业一起,获得了“单项最佳贡献奖”。来自王力安防的杨勇、王力门业的龙亮新和电动车业的吕挺分别荣获“优秀员工创造奖”,获得1000元奖励。此外,王力高防的吴先跃和车间员工一起生发的板料节约改进,每年节约板料成本115万元,获得了集团领导的充分肯定。

我很感谢今年以来,各产业积极配合实施“全员生发”,为公司创造了良好的经济效益。王力集团副总裁王顺达在PPT分享汇报大会上做总结讲话。同时,他提出要求,各产业要避免“孙悟空偷桃子”“捡一个扔一个”的情况,每个月的改进宜少宜精,完成一项再做下一项,要确保每一项改进创新真正落到实处,并希望各产业明年继续实行“全员生发”,推动公司更快更好发展。



各产业代表在现场进行测评